

Москва
Театр н/р
Имен Резника

Студия ТРЭК: телерадиоэстрадный калейдоскоп



СЛЕДИТЕ ЗА РЕКЛАМОЙ!

Ох, уж эта эстрада! Два спутника вечных: любовь и разлука — проходят сквозь сердце *её!* Одни союзы распадаются — другие возникают, одни театры песен удашают — другие рождаются.

Вот и сейчас к своему дебюту готовится в Москве новая труппа под художественным руководством поэта Ильи Резника. Сколько существует сей театр загадывать трудно, но одно ясно: личности в него подобрались неординарные. Скажем, балетмейстер-постановщик Ольга Морозова — бывший хореограф сборной СССР по художественной гимнастике; среди артистов — призер чемпионата мира Елена Золотарева, призер чемпионата СССР Ольга Гаврикова, а также юные спортсменки, но уже мастера спорта, которых

скрупулезно отбирали, прежде чем зачислить в коллектив.

Премьерой, которой театр намерен занять о себе, станет мюзикл, написанный А. Гарнизовым на либретто И. Резника. «Игра в Распутин»: Создателями задумано яркое синтетическое зрелище из музыки, стихов, песен, художественной гимнастики и балета. В главной роли — Григорий Распутин — выступит сам Резник.

Постоянного помещения у этого театра пока нет, и репетиции проходят в одном из спортзалов Гребного канала в Крылатском. Но в апреле, уверяет Илья, премьера обязательно состоится, и, возможно, даже на главной концертной площадке столицы — в ГЦКЗ. В общем, следите за рекламой!

Рассказ журнала. — 1991. — 1 марта